
ATA 02/2014 – ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO ALTO VALE DO RIO DO PEIXE-CIS/AMARP.Aos 

vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às dezesete horas, no 

Auditório da AMARP - Associação dos Municípios do Alto Vale do Rio do Peixe, sito à Rua 

Manoel Roque, noventa e nove, Bairro Alvorada, no município de Videira/SC, reuniram-se os 

prefeitos dos municípios consorciados em Assembléia Geral. O Diretor Executivo do 

CIS/AMARP Sr. Marcélo José Borsatti cumprimentou os presentes e deu inicio a Primeira 

Assembléia Geral Ordinária do CIS/AMARP, convidando para compor a mesa, o Presidente do 

CIS/AMARP, Excelentíssimo Sr. Euzebio Calisto Vieceli, Prefeito do Município de Pinheiro 

Preto, o Vice-Presidente do CIS/AMARP, Excelentíssimo Sr. Alcir José Bodanese, Prefeito do 

município de Rio das Antas, Excelentíssimo Sr. Emerson Zanella, 2º Vice-Presidente, Prefeito 

do município de Macieira, Excelentíssimo Sr. Ludovino Labas, 1º Secretário, Prefeito do 

município de Lebon Régis. Posteriormente, passou a palavra ao Excelentíssimo Sr. Euzebio 

Calisto Vieceli Presidente do CIS/AMARP, para dar continuidade aos trabalhos. O Sr. Euzebio 

cumprimentou a mesa e a plenária e os Prefeitos dos municípios consorciados. O Presidente do 

CIS/AMARP convidou o Gerente de Programa do CIS/AMARP, para leitura e apresentação da 

Pauta, o Sr. Marcélo José Borsatti cumprimentou a mesa, dizendo que  estão em pauta os 

seguintes itens: ITEM I – Eleição da Diretoria; ITEM II – Eleição do Conselho Fiscal Efetivos e 

Suplentes; ITEM III – Assuntos Gerais de interesse dos municípios consorciados; Dando 

continuidade o Sr. Euzébio passou ao primeiro item da Pauta, informando aos presentes que a 

eleição da nova diretoria se dará nesta data, solicitando a concordância dos presentes na 

realização da eleição, sendo todos favoráveis a eleição, relatou o presidente que essa diretoria 

será eleita no presente dia, e que a posse dos eleitos se dará no dia quinze de dezembro do 

corrente ano, para um período de um ano conforme prevê o artigo treze do estatuto do 

CISAMARP, em seguida solicitou aos presentes que se candidatassem ao cargo de presidente 

do CISAMARP, sendo que o Sr. Gilberto Amaro Comazzetto, prefeito do município de Caçador 

colocou seu nome a disposição para a presidência, colocado em votação o seu nome foi 

aprovado por unanimidade, seguindo a eleição todos os postulantes aos cargos foram aprovados 

por unanimidade, ficando a diretoria para o período de quinze de dezembro de dois mil e 

quatorze a quinze de dezembro de dois mil e quinze composta da seguinte forma: Presidente 

Excelentíssimo Sr. Gilberto Amaro Comazzetto, Prefeito do Município de Caçador, 1º Vice-

Presidente Excelentíssimo Sr. Ivo Biazzolo, Prefeito do município de Fraiburgo, 2º Vice-

Presidente Excelentíssimo Sr. Luciano Paganini, Prefeito do Municípío de Iomerê, 1º Secretário 

Excelentíssima Sra. Ivone Mazutti De Geroni, Prefeita do Município de Calmon, 2º Secretário  

Excelentíssimo Sr. Emerson Zanella, Prefeito do Município de Macieira, da mesma forma 

foram eleitos os membros para o Conselho Fiscal, ficando assim constituído: Membros efetivos 

Excelentíssimo Sr Claudemir Cesca Prefeito do Municípío de Salto Veloso, que presidirá o 

Conselho Fiscal, Excelentíssimo Sr Alcidir Felchilcher,  Prefeito do Municípío de Arroio 

Trinta, Excelentíssimo Sr Wilmar Carelli, Prefeito do Municípío de Videira, membros 

suplentes, Excelentíssimo Sr Alcir José Bodanese, Prefeito do Municípío de Rio Das Antas, 

Excelentíssimo Sr Raul Ribas Neto, Prefeito do Municípío de Matos Costa, Excelentíssimo Sr 

Clovis José Busatto, Prefeito do Município de Ibiam. Ainda em uso da palavra falando sobre o 

item III assuntos gerais de interesse dos municípios, o presidente solicitou aos municípios que 

conversem com seus secretários e contadores sobre os repasses financeiros mensais devidos ao 

CIS-AMARP, pois, há muitos municípios que estão pagando em atraso e outros deixando de 

quitar suas obrigações, disse também que foi colocado na pasta da reunião planilha dos 

pagamentos atualizados até a presente data, elaborado pelo Sr Marcélo José Borsatti, onde 

constam as datas dos pagamentos e os meses em atraso, também há nessa pasta resumo 

elaborado pelo Sr. Clóvis Biscaro com os valores devidos e pagos pelos municípios até o mês de 

outubro, também solicitou aos presentes a ratificação da portaria número cinco, de vinte de 



novembro de dois mil e quatorze, a qual foi ratificada pelos presentes, por fim agradeceu aos 

funcionários do CIS-AMARP, Sra. Beatriz Perotto Preto, no momento afastada em auxílio 

doença e ao Sr. Marcélo José Borsatti, Diretor interino, pela parceria, dedicação e bom 

desempenho nos seus cargos e também aos funcionários da AMARP, que colaboram com o 

CIS-AMARP, sendo eles os Srs. Humberto Dalpizzol e Clóvis Biscaro e a Sra. Vera Matheus, 

dizendo ainda da excelente experiência que foi a sua passagem pela Presidencia do CIS-

AMARP por dois mandatos consecutivos, que nesses dois anos aprendeu muito e sabe mais do 

que nunca da imensa importância que o consórcio tem junto aos municípios consorciados, 

deixando essa mensagem como a sua ultima na presidência do consórcio, nesse momento o Sr. 

Marcélo José Borsatti, solicitou um aparte e agradeceu a dedicação e disponibilidade do Sr. 

Euzébio em sempre bem atender os funcionários do CIS-AMARP, todas as vezes que foram 

necessárias. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos, dando por 

encerrada a Assembléia Geral Ordinária do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do 

Rio do Peixe - CIS-AMARP. Eu, Marcelo José Borsatti lavrei a presente ata que será por mim 

assinada, pelos demais presentes e posteriormente arquivada para fins documentais. Videira, 

vinte e um de novembro de dois mil e quatorze. 

 

 

EUZEBIO CALISTO VIECELI                   ALCIR JOSÉ BODANESE 

PREFEITO DE PINHEIRO PRETO                  PREFEITO DE RIO DAS ANTAS 

 

  

ALCIDIR FELCHILCHER                               GILBERTO AMARO COMAZZETTO                   

PREFEITO DE ARROIO TRINTA    PREFEITO DE CAÇADOR 

 

IVONE MAZUTTI DE GERONI                    IVO BIAZZOLO  

PREFEITO DE CALMON                   PREFEITO DE FRAIBURGO 

 

 

 CLOVIS JOSÉ BUSATTO                 LUCIANO PAGANINI  

PREFEITO DE IBIAM                               PREFEITO DE IOMERÊ 

 

 

LUDOVINO LABAS     RAUL RIBAS NETO  

PREFEITO DE LEBON RÉGIS    PREFEITO DE MATOS COSTA 

 

 

EMERSON ZANELLA     CLAUDEMIR CESCA 

PREFEITO DE MACIEIRA    PREFEITO DE SALTO VELOSO 

 

     

WILMAR CARELLI                                                                MARCELO JOSÉ BORSATTI 

PREFEITO DE VIDEIRA                                                       DIRETOR EXECUTIVO CIS-AMARP 

 


